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1. J'ai acheté 7 paquets de 4 yaourts chacun.
Combien ai-je acheté de yaourts ?
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2. Dans une usine, chaque ouvrier fabrique 25 objets par

jour. Ily a 67 ouvriers dans l'usine.
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1. Violette met 2 minutes pour faire 1 four de piste en

courant.

Combien fabriquent-ils d'objets en 1 jour ?
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3. Ma tablette de chocolat a 8 rangées de 4 carrés
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chacune.
Combien de carrés de chocolat mangerai-je en

grignotant toute ma tablette ?

\Quel temps met-elle pour parcourir 4 tours ? )
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2. Un voyageur reste 13 jours dans un hotel pendant les

vacances. Le prix d'une chambre d'hotel est de 25 € par

nuit.
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4. Pour paver sa terrasse rectangulaire, mon voisin a besoin

de 23 pavés par longueur et de 12 pavés par largeur.

Combien de pavés utilisera-t-il en tout ?

Combien doit-il payer en tout pour son séjour ?
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3. Un ferry peut transporter 34 rangées de 4 voitures lors

d'une traversée.
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\Combien de voitures peut-il transporter ? )
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4. Un jardinier a planté des tulipes dans un jardin public. IIN

y a 25 rangées de 45 tulipes.
Combien a-t-il planté de tulipes ?
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